

Na temelju Zakona o udrugama (N.N. 74/14) te sukladno odredbama Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge (N.N. 26/15), Uprava – direktorica RUŽICA GRAD d.o.o. Orahovica dana 04.04.2016.g.donosi:

**ODLUKU**  
**o načinu raspodjele raspoloživih sredstava**  
**iz godišnjeg plana RUŽICA GRAD d.o.o.za 2016. g.**  
**namijenjenih financiranju programa i projekata od interesa za opće dobro**  
**koje provode udruge i druge organizacije, kada su one, u skladu s uvjetima za**  
**financiranje programa i projekata, prihvatljivi prijavitelji odnosno partneri**

**I.**

Ovom Odlukom utvrđuje se način raspodjele sredstava namijenjenih financiranju programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge i druge organizacije, kada su one, u skladu s uvjetima za financiranje programa i projekata, prihvatljivi prijavitelji odnosno partneri za 2016.g. u ukupnom iznosu od 30.000,00 kn (slovima: tridesettisućakuna) pri čemu je sav iznos planiran za programe i projekte s područja grada Orahovice.

**II.**

Sredstva navedena u točki I. raspodijelit će se na temelju javnog natječaja (u daljnjem tekstu: Natječaj) čiji je nositelj tvrtka RUŽICA GRAD d.o.o. (u daljnjem tekstu: Društvo) i u skladu s dokumentacijom za provedbu Natječaja koja je sastavni dio ove Odluke.

**III.**

Poziv i dokumentacija za provedbu Natječaja iz točke III. objavljuje se u cijelosti na mrežnim stranicama Društva: [www.jezero.orahovica.hr](http://www.jezero.orahovica.hr).

**IV.**

Na temelju provedenog postupka ocjenjivanja projekata, Uprava Društva donosi Odluku o raspodjeli sredstava za financiranje projekata udruga.  
Na temelju Odluke iz stavka 1. ove točke Društvo će s nositeljem projekta sklopiti pojedinačne ugovore.

**V.**

Odluka iz točke IV. bit će objavljena na mrežnim stranicama Društva.

**VI.**

Za provedbu ove Odluke zadužuje se Rukovoditelj financijsko-računovodstvene službe.

**VII.**

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Urbroj: 130/2016

RUŽICA GRAD d.o.o. Orahovica  
Uprava – direktorica :  
Tamara Petrović, mag.oec.

**RUŽICA GRAD d.o.o.**  
**ZA TURIZAM, REKREACIJU I UGOSTITELJSTVO**  
**ORAHOVICA, B. Garmendina 6**

Tamara Petrović